Návštěvní řád Galerie Kooperativy

1. Základní ustanovení 
• Zřizovatelem a správcem Galerie Kooperativy (dále jen „Galerie“) je Kooperativa pojišťovna, a.s., Vienna Insurance Group, se sídlem Pobřežní 665/21, 186 00 Praha 8 (dále jen „Kooperativa“). 
• Galerie se nachází ve 3. nadzemním podlaží budovy Centrály VIG ČR, Pobřežní 665/21, 186 00 Praha 8 – Karlín. 
• Provoz Galerie se řídí Provozním manuálem budovy Centrály VIG ČR. 
• Prostory Galerie jsou monitorovány a dohlíženy bezpečnostní službou. 

2. Provozní informace 
• Otevírací doba Galerie je uvedena na webových stránkách www.koop.cz/galerie. Poslední návštěvník bude do budovy vpuštěn nejpozději 30 minut před koncem otevírací doby. Otevírací doba může být ve výjimečných případech upravena. 
• Vstup do Galerie je zdarma pro všechny návštěvníky. 
• Z bezpečnostních důvodů může být počet návštěvníků v Galerii omezen. Skupinové prohlídky jsou povoleny maximálně pro 25 osob. 

3. Pravidla chování 
• Návštěvníci jsou povinni řídit se tímto návštěvním řádem a pokyny bezpečnostní služby. V případě jejich nerespektování může být návštěvník vyveden z Galerie i z budovy. • Pracovníci bezpečnostní služby neposkytují informace o výstavách ani sbírkách. V případě dotazů nás kontaktujte na e-mailu: galerie@koop.cz. 
• Před vstupem do Galerie je nutné odložit svrchní oděv a osobní věci do uzamykatelných skříněk umístěných naproti Galerie vedle dvou výtahů vedoucích do podzemních garáží. 
• Vstup se znečištěným oděvem nebo obuví je zakázán. Pokud jsou skříňky obsazeny, je nutné vyčkat na jejich uvolnění. 
• Je zakázáno dotýkat se vystavených děl nebo se chovat způsobem, který by mohl ohrozit umělecká díla, ostatní návštěvníky či personál. 
• Vstup osobám pod vlivem návykových látek je zakázán. 
• Vstup se zvířaty není povolen, s výjimkou vodicích a asistenčních psů. 
• V prostorách Galerie je přísně zakázáno jíst, pít a užívat návykové látky. 
• Děti musí být po celou dobu návštěvy pod dohledem dospělé osoby, která za ně nese plnou odpovědnost. 

4. Fotografování a odpovědnost 
• Fotografování pro soukromé účely je povoleno. Pro komerční účely je nutné získat souhlas tiskového mluvčího Kooperativy nebo ředitele úseku Asset Managementu. 
• V případě způsobení škody je návštěvník povinen neprodleně informovat bezpečnostní službu. Náhrada škody bude řešena dle platných právních předpisů České republiky. 


Tento návštěvní řád nabývá účinnosti dne 1. 7. 2025.
